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رئیس دانشگاه علوم پزشکی دانشگاه آزاد اسلامی تهران در گفت‌وگو با »فرهیختگان«:

دانشکده داروسازی آزاد در رتبه سوم کشوری قرار دارد
سیدعلی ابطحی با اعلام این خبر گفت: امسال مجوز راه‌اندازی اولین شرکت دانش‌بنیان این دانشگاه صادر شده است

فرهیختگان دانشجویان دانشگاه علوم پزشکی دانشگاه 

آزاد اسلامی تنها بعد از گذشت چند روز از دومین ماه بهار 

برای دانشگاه خود افتخارآفرینی کردند؛ دانشجویانی 

که جزء دانشجویان علوم دارویی و داروسازی کشور 

محسوب می‌شوند و توانستند روز گذشته رتبه اول کشور 

را در سمینار دانشجویان داروسازی کسب کنند؛ رتبه‌ای 

که پیشتر و در دوره قبل این سمینار نیز تکرار شده بود 

و امسال برای دومین‌بار دانشجویان داروسازی دانشگاه 

آزاد اسامی جزء برترین‌های کشوری قرار گرفتند. در 

این سمینار که در آن همه دانشجویان دانشکده‌های 

داروسازی کشور حضور داشتند، دانشجویان آزادی 

توانستند 13 رتبه برتر را در بخش‌های علمی و صنفی 

به دست بیاورند تا دانشکده‌شان را در زمره اولین‌های 

کشوری قرار دهند. 

این سمینار که هر ساله برگزار می‌شود و عمر چندانی هم 

ندارد، به حدی مهم است که همه دانشکده‌ها برای حضور 

در آن تمام ظرفیت‌شان را به‌کار می‌گیرند تا بتوانند از آن 

پرآوازه بیرون بیایند. سیدعلی ابطحی، رئیس دانشگاه 

علوم پزشکی دانشگاه آزاد اسلامی تهران درباره کسب 

این رتبه برتر از سوی دانشجویان آزادی در این سمینار 

به »فرهیختگان« می‌گوید: »در این سمینار پایان‌نامه‌ها 

و پژوهش‌های دانشجویان کل کشور مورد بحث و بررسی 

قرار می‌گیرد که 10 دانشجوی ما رتبه اول و سه دانشجوی 

ما رتبه دوم را کسب کردند و در مجموع توانستیم رتبه اول 

را کسب کنیم؛ البته امیدواریم در سال آینده نیز بتوانیم 

همین رتبه را حفظ کنیم.« 

 دانشکده داروسازی دانشگاه آزاد اسامی 

در رتبه سوم کشوری

پزشکی  علوم  دانشگاه  رئیس  البته صحبت‌های 

دانشگاه آزاد اسالمی تنها به این سمینار محدود 

نمی‌شود، او که دانشکده داروسازی این دانشگاه را 

جزء برترین‌های کشوری می‌داند، تصریح می‌کند: 

»دانشکده داروسازی ما با دو هزار دانشجو جزء 

هشتمین دانشکده دانشگاه ما محسوب می‌شود و 

بدون در نظر گرفتن همین سمینار دانشکده ما بعد از 

دانشکده داروسازی دانشگاه شهید بهشتی و دانشگاه 

تهران در رتبه سوم کشوری قرار دارد و تلاش‌مان این 

است که این رتبه را ارتقا دهیم.«  یکی از خروجی‌های 

هر سمینار علمی کمک به رشد و توسعه علوم است؛ 

موضوعی که قطعا در این سمینار نیز با توجه به بررسی 

پایان‌نامه‌ها و پژوهش‌های دانشجویی دنبال شده و 

می‌شود، اما درمقابل ابطحی وضعیت داروسازی کشور 

را بسیار مطلوب تلقی می‌کند و معتقد است: »کشور 

در حوزه علوم دارویی و صنعت داروسازی وضعیت 

بسیار خوبی دارد، چراکه امروزه ما توانسته‌ایم در حوزه 

دارویی از کارخانه‌های خارجی بی‌نیاز باشیم و نه‌تنها 

بیماری‌ها را با استفاده از داروهای تولید داخل درمان 

کنیم بلکه نیاز بیمارستان‌ها به اقالم دارویی را نیز 

تامین می‌کنیم.« 

مجوز تاسیس اولین شرکت دانش‌بنیان دانشگاه 

علوم پزشکی آزاد صادر شد 

در کنار همه تحقیقات علمی دانشگاهی و دانشجویی، 

شرکت‌های دانش‌بنیان یکی از اصلی‌ترین مسیرها برای 

تبدیل علم به عمل هستند؛ موضوعی که رئیس دانشگاه علوم 

پزشکی دانشگاه آزاد اسلامی خبر خوشی را درباره آن دارد. به 

گفته او مجوز تاسیس اولین شرکت دانش‌بنیان دانشگاه علوم 

پزشکی دانشگاه آزاد اسامی امسال صادر شده و به‌زودی 

راه‌اندازی خواهد شد.  ابطحی در توضیح بیشتر این مساله 

این‌طور می‌گوید: »امسال این شرکت را راه‌اندازی می‌کنیم 

و به‌تبع آن سایر شرکت‌های دانش‌بنیان فعال در این حوزه 

می‌توانند با این شرکت ارتباط داشته باشند، همچنین با توجه 

به تاکیدات مسئولان دانشگاه آزاد اسلامی در حوزه پژوهش، 

امیدواریم بتوانیم در این زمینه نیز توفیقات خوبی را داشته باشیم.« 

اذعان مسئولان وزارت بهداشت

به برتری دانشگاه آزاد اسلامی علوم پزشکی 

البته توفیقات حوزه پزشکی دانشگاه علوم پزشکی دانشگاه 

آزاد اسلامی تنها به این سمینار و کسب رتبه برتر در سال 

جاری خلاصه نمی‌شود؛ چراکه پیشتر نیز دانشکده‌های 

دیگر این دانشگاه نه‌تنها به کشور بلکه به جهانیان ثابت 

کردند که می‌توانند در حوزه خود اثرگذار باشند، موضوعی 

که نه‌تنها از زبان مسئولان این دانشگاه بلکه از سوی 

مسئولان وزارت بهداشت مطرح شده بود. به‌عبارت دیگر 

مرداد سال گذشته بود که حریرچی، سخنگوی وزارت 

بهداشت دانشگاه علوم پزشکی آزاد را جزء برترین‌های دنیا 

معرفی کرد. به گفته او »در گروه داروسازی و علوم دارویی، 

دانشگاه علوم پزشکی تهران جزء گروه دانشگاه‌های با 

رتبه 51 تا 75 در کل دانشگاه‌های جهان قرار گرفته و 

دانشگاه‌های علوم پزشکی مشهد، آزاد اسلامی، شهید 

بهشتی و تبریز به ترتیب در رتبه‌های 151 تا 500 قرار دارند.«

شاید تا امروز دست برتر دانشگاه علوم پزشکی دانشگاه آزاد 

اسلامی در برخی رشته‌های پزشکی چندان برای دانشجویان 

سایر دانشگاه‌ها مطرح نبوده، اما قطعا رشته دندانپزشکی 

این دانشگاه یکی از نام‌آورترین رشته‌های پزشکی دانشگاه 

آزاد اسلامی محسوب می‌شود، به‌طوری که باز هم به گفته 

حریرچی در رشته دندانپزشکی، دانشگاه علوم پزشکی تهران 

به رتبه 151 تا 200 در بین دانشگاه‌های جهان دست یافته و 

دانشگاه آزاد اسلامی، شهید بهشتی و شیراز رتبه 201 تا 300 

را کسب کرده‌اند، همچنین در گروه مهم بهداشت عمومی و 

سلامت، دانشگاه علوم پزشکی تهران حائز رتبه 151 تا 200 

و دانشگاه‌های اصفهان، آزاد اسلامی و شهید بهشتی حائز 

رتبه 401 تا 500 در بین دانشگاه‌های جهان شده‌اند که 

امید است با همت اساتید و دانشمندان ایرانی پیشرفت‌های 

بسیار بیشتری داشته باشیم.  البته دانشگاه آزاد اسلامی در 

اکثر استان‌های کشور واحد علوم پزشکی راه‌اندازی کرده، 

اما در این میان نام دانشگاه آزاد اسلامی تهران بیش از پیش 

سر زبان‌ها افتاده، دانشگاهی که نه‌تنها در کشور بلکه در 

عرصه منطقه‌ای و جهانی نیز حائز اهمیت است و توانسته 

جزء دانشگاه‌های برتر دنیا قرار بگیرد. 

معاون فرهنگی و دانشجویی دانشگاه آزاد :

حمایت دانشگاهیان از سپاه ادای دین به فداییان میهن است
معاون فرهنگی و دانشجویی دانشگاه آزاد اسلامی اقدام 

خبیثانه دولت آمریکا درخصوص قرار دادن نام سپاه 

پاسداران انقلاب اسلامی در فهرست گروه‌های تروریستی 

را یک عقده‌گشایی و اوج شکست در مقابل ملت بزرگ 

ایران دانست. 

ابراهیم کلانتری، با بیان اینکه اقدام اخیر دولت آمریکا 

درخصوص قرار دادن نام سپاه پاسداران انقلاب اسلامی 

در فهرست گروه‌های تروریستی، بسیار سخیف و برخلاف 

عرف بین‌الملل است، گفت: »سپاه پاسداران یکی از 

نیروهای مسلح رسمی جمهوری اسلامی ایران است که 

در متن قانون اساسی کشور دیده شده است.« 

معاون فرهنگی و دانشجویی دانشگاه آزاد اسلامی افزود: 

»سپاه پاسداران، دفاع و حفاظت از امنیت جمهوری 

اسلامی ایران را برعهده دارد. این منطقی نیست که یک 

نیروی رسمی و شناسنامه‌دار از سوی دولت کشور دیگری 

در فهرست گروه‌های تروریستی قرار گیرد.« 

وی ادامه داد: »گروه تروریستی، یعنی گروه 

شناخته‌نشده‌ای که برخلاف چارچوب‌های کشورها و 

قوانین بین‌المللی، تحرکاتی را انجام می‌دهد، دست به 

قتل و غارت می‌زند، مخفی می‌شود، فرار می‌کند و هیچ 

شناسنامه و جایگاه رسمی‌ای ندارد.« 

کلانتری تاکید کرد: »نیروی مسلح یک کشور که 

زیرساخت، تابلو و چارچوب قانونی معین دارد، قابل 

تروریستی‌خواندن نیست. اقدام اخیر رژیم آمریکا 

نشان‌دهنده اوج استیصال آن به‌دلیل شکست‌های 

متعدد در خاورمیانه است.« 

عضو هیات‌رئیسه دانشگاه آزاد اسامی با یادآوری 

شکست دولت آمریکا در لبنان، سوریه، عراق و یمن 

اظهار داشت:»نظام جمهوری اسلامی ایران در بدو انقلاب 

اسامی ضربه مهلکی به دولت آمریکا وارد کرد و نفوذ 

بین‌المللی ایران باعث‌شده آمریکا احساس شکست 

همه‌جانبه کند.« 

وی ادامه داد: »به گفته ترامپ، آمریکا هفت تریلیون دلار در 

خاورمیانه هزینه کرد، البته فقط بر فهرست شکست‌هایش 

در منطقه افزوده شد. اقدام خبیثانه اخیر دولت آمریکا 

در حقیقت یک عقده‌گشایی و اوج شکست مقابل ملت 

بزرگ ایران است.«  کلانتری با اشاره به اینکه اقدام اخیر 

شیطان بزرگ، پیامدهای مثبتی هم برای ایران اسلامی به 

همراه داشته است، خاطرنشان کرد: »امروز شاهد هستیم 

تمامی طیف‌ها و تفکرات سیاسی، بار دیگر یکدست و 

یکصدا پشت‌سر سپاه پاسداران قرار دارند و اقدام شیطانی 

دولت آمریکا را محکوم می‌کنند.« 

معاون فرهنگی و دانشجویی دانشگاه آزاد اسامی 

خاطرنشان کرد: »آمریکایی‌ها تصور می‌کردند می‌توانند 

با هجمه علیه سپاه، در ایران دودستگی ایجاد کنند 

که تیرشان به سنگ خورد. این وحدت دوباره، یکدلی 

و صمیمیت مردم ایران، پاسخ کوبنده‌ای به بدخواهان 

ایران اسلامی است.« 

وی افزود: »دانشگاه آزاد اسلامی به‌عنوان بخش بزرگی از 

آموزش عالی کشور و یک نهاد علمی و فرهنگی تاثیرگذار 

در جامعه، در محکوم کردن هجمه آمریکا علیه سپاه، 

وظیفه‌ای جدی برعهده داشت که همایش »من هم یک 

سپاهی‌ام« یکی از تجمع‌های بزرگ در این خصوص بود.« 

کلانتری ادامه داد: »در روزهای اخیر در بسیاری از 

واحدها و مراکز آموزشی دانشگاه آزاد اسلامی، تجمع‌های 

گسترده‌ای در محکوم‌کردن اقدام اخیر رژیم آمریکا صورت 

گرفته و موج حمایت و پشتیبانی همه‌جانبه دانشگاهیان از 

سپاه پاسداران، همچنان ادامه دارد. چنین حمایت‌هایی 

درواقع ادای دین دانشگاهیان به سپاه پاسداران به‌عنوان 

فداییان میهن اسلامی است.« 

عضو هیات‌رئیسه دانشگاه آزاد اسامی گفت: »سپاه 

پاسداران همواره با رشادت و فداکاری، حافظ منافع 

ایران اسلامی بوده و نقش خود را به‌خوبی ایفا کرده است، 

به‌طوری که حضرت امام)ره( فرموده بود »کاش من هم یک 

پاسدار بودم.« این جمله تاریخی، نشان‌دهنده عظمت 

سپاه پاسداران انقلاب اسلامی است.« 
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آمارهای جدید از وضعیت خوابگاه‌های غیردولتی

علیرضا شوکتی، مدیر خوابگاه‌داران غیردولتی وزارت علوم در گفت‌وگویی 

با فارس، آمارهایی از وضعیت این خوابگاه‌ها داده است، او می‌گوید: 

»۳۴۰ خوابگاه غیردولتی در سراسر کشور وجود دارد که رتبه‌بندی 

شده‌اند. براساس این رتبه‌بندی، خوابگاه‌های سطح یک از امکانات و 

تجهیزات بالاتری برخوردارند؛ خوابگاه‌های سطح دو به میزان متوسط 

و خوابگاه‌های سطح سه و چهار دارای کمترین میزان امکانات هستند. 

رتبه‌بندی خوابگاه‌ها دلیلی برای افزایش اجاره‌بها یا کاهش آن نیست، 

اما این سطح‌بندی به دانشجویان کمک می‌کند تا بتوانند خوابگاه‌های 

باکیفیت را شناسایی کنند.« او ادامه داد: »۱۱۴ خوابگاه غیردولتی در 

تهران فعالیت می‌کند و ۲۲۶ خوابگاه در نقاط مختلف کشور فعال است.« 

شوکتی تاکید کرد: »برنامه‌ای برای افزایش تعداد خوابگاه‌ها داریم، اما 

برای این کار نیاز به حمایت صندوق رفاه وزارت علوم داریم.«

طرح چند پرونده رسیدگی به تقلب علمی اساتید و دانشجویان

معاون حقوقی و امور مجلس وزارت علوم با اشاره به برنامه وزارت علوم برای 

مقابله با تقلب علمی از طرح چند پرونده تخلف اساتید و دانشجویان در 

این رابطه خبر داد. حسین سیمایی‌صراف در گفت‌وگویی با اشاره به 

آخرین وضعیت آیین‌نامه »قانون پیشگیری و مقابله با تقلب در تهیه آثار 

علمی«، گفت: »این آیین‌نامه با امضای وزیر علوم به دولت ارسال شده است 

و درحال حاضر در دستور کار کمیسیون علمی دولت قرار دارد و جلسات 

آخر بررسی خود را طی می‌کند.« او ادامه داد: »تا جایی که توانستیم، 

بدون آیین‌نامه و با توجه به قانون، این موضوع را پیش بردیم و شکایات 

زیادی در رابطه با مقابله با تقلب در تهیه آثار علمی به دادگستری ارائه 

داده‌ایم.« معاون حقوقی و امور مجلس وزارت علوم گفت: »در این رابطه 

شکایاتی را به دادگستری ارائه داده‌ایم و همچنین چند پرونده تخلف در 

این خصوص مربوط به دانشجویان و اساتید است که مطرح شده است.«

نامه 115 فعال دانشجویی به رئیس‌جمهور

 ۱۱۵ فعال دانشجویی در نامه‌ای به رئیس‌جمهور نوشتند: »اگر 

به سخنان منتقدان توجه می‌شد و دولت تدبیر و امید لجاجت به 

خرج نمی‌داد، اوضاع بسیار مناسب‌تر از وضع کنونی کشور بود.« 

در بخشی از این نامه آمده است: »شکایت‌های پرتکرار از رسانه‌های 

مختلف، چهره‌های شاخص منتقد و حتی موافق دولت و تعطیل 

کردن تریبون‌های منتقدان دولت در دانشگاه‌ها نیز، نمونه‌هایی 

دیگر از رفتار خصمانه جنابعالی و دولت تدبیر و امید است که نشان 

می‌دهد دولت حتی در تحقق مهم‌ترین شعار خود نیز کارنامه خوبی 

به جا نگذاشته است. جنابعالی حتی انتقاد دیگر مسئولان کشور 

را نیز برنمی‌تابید و اخیرا در اقدامی غیرقانونی دو نفر از اعضای 

شورای انقلاب فرهنگی را که منتقد رفتارهایتان بودند، به جلسات 

این شورا دعوت نکردید.«
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